



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВИСОКИ САВЕТ ТУЖИЛАШТВА
ул. Ресавска бр. 42
11000 Београд

А бр. 489/25
2.4.2025. године
Београд

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
ВИСОКОГ САВЕТА ТУЖИЛАШТВА

Поводом информација које је професор Танасије Маринковић изнео на конференцији за штампу групе грађана која се представља као "Анкетна комисија за утврђивање одговорности за пад надстрешнице у Новом Саду", која је одржана 2. априла 2025. године, и која је пренета од стране више информативних медија у Републици Србији, а у оквиру којих је изнето више неистинитих тврдњи у вези рада Високог савета тужилаштва, Савет обавештава јавност о следећем:

Нетачна је тврдња да је Врховни јавни тужилац Загорка Доловац 3. марта 2025. године донела решење о супституцији којим је овластила Јавно тужилаштво за организовани криминал да поступа у предмету Вишег јавног тужилаштва у Београду само у односу на окривљену Слободанку Катанић, менаџера за инвестиције предузећа "Инфраструктура железнице" а.д.

Такође су нетачне информације да комисија Врховног јавног тужилаштва одлучује о приговорима против решења о супституцији, да ова комисија није донела одлуку до 30. марта 2025. године, те да следствено томе иста није достављена јавним тужилаштвима на које се она односи. Није у потпуности тачна ни информација да је Високи савет тужилаштва одредио да овакве одлуке комисије нису ствари за јавност.

Наиме, Врховни јавни тужилац је 28. фебруара 2025. године донела решење о супституцији којим овластила Јавно тужилаштво за организовани криминал да поступа у целокупном предмету Вишег јавног тужилаштва у Београду у коме се као окривљени јављају наведена Слободанка Катанић, као и Милутин Савовић, Биљана Крстић, Јелена Весић и, др. Марија Ненезић Јовић, а не само у односу на Слободанку Катанић.

Главни јавни тужилац Вишег јавног тужилаштва у Београду, Ненад Стефановић, је 3. марта 2025. године уложио приговор на ово решење, које је сутрадан, 4. марта, достављено на одлучивање Комисији за одлучивање о приговору против решења о супституцији и приговору против решења о деволуцији Високог савета тужилаштва, а не Врховног јавног тужилаштва које овакву комисију ни нема у свом саставу.

Наведена Комисија је истог дана, 4. марта 2025. године, донела решење којим се одбија као неоснован приговор главног јавног тужиоца Ненада Стефановића, налазећи да су разлози истог у целисти неосновани и да не доводе у сумњу правилност и основаност донетог решења о супституцији, чиме потврђена пуна надлежност Јавног тужилаштва за организовани криминал за даље поступање у овом предмету, која обухвата сва лица која се у истом појављују.

Одлука о одбијању је достављена како главном јавном тужиоцу Вишег јавног тужилаштва у Београду, Ненаду Стефановићу, тако и Јавном тужилаштву за организовани криминал, као и Врховном јавном тужиоцу, док су целокупни списи предмета достављени Јавном тужилаштву за организовани криминал од стране јавног тужилаштва и суда.

Тајност поступка пред наведеном комисијом Високог савета тужилаштва је прописана подзаконским актом Савета којим се уређује рад ове Комисије, аналогно одредби Закона о јавном тужилаштву којим је прописана тајност рада Комисије приликом решавања о приговору на обавезно упутство, који поступак је један од три стуба делокруга рада овог радног тела Савета.

Такође, Јавно тужилаштво за организовани криминал је у свом саопштењу за јавност од 27. марта 2025. године навело низ битних чињеница о поступању у предметима који се воде поводом трагичног пада надстрешнице Железничке станице Нови Сад пред тим тужилаштвом, у оквиру кога је потврдило да исти обухвата све учеснике у реконструкцији тог објекта, тиме и свих претходно наведених лица.

Високи савет тужилаштва указује да је данашња конференција за штампу најмање други пут када се у јавност од стране наведене групе грађана износе нетачне и непроверене информације које могу утицати на погрешну перцепцију јавности о раду како Високог савета тужилаштва, тако и јавног тужилаштва Србије, те позива наведену групу грађана да са таквим поступањем престане.

Председник Високог савета тужилаштва

Бранко Стаменковић

